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Tipo de investigación: Cuantitativa.

Tipo de estudio: Encuestas online.

Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

Población: Ciudadanos residentes en CABA en condiciones de votar

Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado proporcional, en base al peso de comunas electorales.

Tamaño de la muestra: 1400 casos efectivos.

Nivel de error: +/- 2.67%.

Nivel de confianza: 95.5%.

Fecha de realización: Entre 17 y 19 de julio de 2023

METODOLOGIA: FICHA TÉCNICA
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I – ATRIBUCIÓN DE CAPACIDADES COMO JEFE DE GOBIERNO PORTEÑO
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58,8%

33,5%

28,2%

17,1%

5,5%

2,4%

1,2%

0,6%

0,6%

0,0%

7,6%

1,2%

Jorge Macri

Martín Lousteau

Leandro Santoro

Ramiro Marra

Roberto García Moritán

Vanina Biasi

Eduardo Graham

Adolfo Buzzo Pippet

Juan Carlos Chiessa

Alejandro Nizzero

Ninguno

No sabe

¿Cuáles de los siguientes candidatos le parecen más preparados por ser Jefe de Gobierno Porteño? 
Puede elegir uno, varios o ninguno.

Muestra CABA
1400 casos

Respuestas múltiples (los porcentajes suman más que 100%)
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II - INTENCIÓN DE VOTO 
EN ELECCIONES PASO
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33,3%

12,1%

20,5%

16,1%

2,9%

2,4%

0,1%

0,1%

0,1%

0,0%

0,0%

3,1%

9,3%

Jorge Macri

Martín Lousteau

Leandro Santoro

Ramiro Marra

Roberto García Moritán

Vanina Biasi

Jorge Adaro

Adolfo Buzzo Pippet

Eduardo Graham

Juan Carlos Chiesa

Alejandro Nizaro

En blanco

No sabe

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO EN ELECCIONES PASO, ORDENADA POR ESPACIO POLÍTICO Y CANDIDATO
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Si las elecciones PASO para elegir Jefe de Gobierno Porteño 2023 fueran hoy y los candidatos fueran estos, ¿A quién votaría?

45,4%

2,5%

Muestra CABA
1400 casos



MARTÍN 
LOUSTEAU

RAMIRO 
MARRA

JORGE 
MACRI

VANINA 
BIASI

LEANDRO 
SANTORO
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ROBERTO GARCÍA 
MORITÁN

ADOLFO 
BUZZO PIPET

JORGE 
ADARO

EDUARDO
GRAHAM

JUAN CARLOS
CHIESA

ALEJANDRO 
NIZZERO

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO EN ELECCIONES PASO, ORDENADA POR ESPACIO POLÍTICO Y CANDIDATO – INCLUYENDO INDECISOS

NO SABEEN BLANCO

9,3%3,1%

20,5% 16,1%
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Muestra CABA
1400 casos

45,4%

12,1%33,3% 2,9% 0,1% 0,1%

0,0%0,0%

2,5%

2,4% 0,1%



MARTÍN 
LOUSTEAU

RAMIRO 
MARRA

JORGE 
MACRI

VANINA 
BIASI

LEANDRO 
SANTORO
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ROBERTO GARCÍA 
MORITÁN

ADOLFO 
BUZZO PIPET

JORGE 
ADARO

EDUARDO
GRAHAM

JUAN CARLOS
CHIESA

ALEJANDRO 
NIZZERO

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO EN ELECCIONES PASO, ORDENADA POR ESPACIO POLÍTICO Y CANDIDATO – PROYECTANDO INDECISOS

EN 
BLANCO

3,4%

22,6% 17,8%
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Muestra CABA
1400 casos

50,0%

13,3%36,7% 3,2% 0,1% 0,1%

0,0%0,0%

2,8%

2,6% 0,2%
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III - INTENCIÓN DE VOTO 
EN ESCENARIOS DE 

ELECCIONES GENERALES
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RAMIRO 
MARRA

JORGE 
MACRI

NO 
SABE

EN 
BLANCO

VANINA 
BIASI

LEANDRO 
SANTORO

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO ORDENADA POR ESPACIO POLÍTICO Y CANDIDATO  
ESCENARIO 1 DE ELECCIONES GENERALES: JORGE MACRI COMO CANDIDATO DE JUNTOS POR EL CAMBIO

17,1%21,3%

3,1% 10,4%3,7%
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41,0%

Muestra CABA
1400 casos

ROBERTO GARCÍA 
MORITÁN

3,4%
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RAMIRO 
MARRA

MARTÍN 
LOUSTEAU

NO 
SABE

EN 
BLANCO

VANINA 
BIASI

LEANDRO 
SANTORO

INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO ORDENADA POR ESPACIO POLÍTICO Y CANDIDATO  
ESCENARIO 2 DE ELECCIONES GENERALES: MARTÍN LOUSTEAU COMO CANDIDATO DE JUNTOS POR EL CAMBIO

19,6%20,2%

3,1% 11,9%4,2%
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34,1%

Muestra CABA
1400 casos

ROBERTO GARCÍA 
MORITÁN

6,9%
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IV – INTENCIÓN DE VOTO -
SÍNTESIS DE LOS TRES 

ESCENARIOS

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com



12

SÍNTESIS DE TODOS LOS ESCENARIOS INTENCIÓN DE VOTO A JEFE DE GOBIERNO RELEVADOS
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Muestra CABA
1400 casos

PASO Promedios

% % % % P

Jorge Macri, Juntos por el Cambio - PRO 33,3% 41,0% 37,2%

Martín Lousteau, Juntos por el Cambio - UCR 12,1% 34,1% 23,1%

Leandro Santoro, Unión por la Patria 20,5% 21,3% 20,2% 20,7%

Ramiro Marra, La Libertad Avanza 16,1% 17,1% 19,6% 17,6%

Roberto García Moritán, Republicanos Unidos 2,9% 3,4% 6,9% 4,4%

Vanina Biasi, Frente de Izquierda - Partido Obrero 2,4% 3,1% 3,1% 2,9%

Jorge Adaro, Frente de izquierda - Izquierda Socialista 0,1%

Adolfo Buzzo Pippet, Libres del Sur 0,1%

Eduardo Graham, Principios y Valores 0,1%

Juan Carlos Chiesa, APRE 0,0%

Alejandro Nizaro, Frente Patriota 0,0%

En blanco 3,1% 3,7% 4,2% 3,7%

No sabe 9,3% 10,4% 11,9% 10,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Precandidato
Generales
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V – INTENCIÓN DE VOTO
A PRESIDENTE
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Muestra CABA
1400 casos



SERGIO
MASSA

H. RODRÍGUEZ 
LARRETA

PATRICIA
BULLRICH

NO 
SABE

EN  
BLANCO

JAVIER 
MILEI

JUAN 
SCHIARETTI

GUILLERMO 
MORENO

SANTIAGO 
CÚNEO

MYRIAM
BREGMAN

GABRIEL 
SOLANO

JESÚS 
ESCOBAR

17,6% 1,0%1,2%1,4%30,4% 18,2% 16,0%

48,6%

1,8% 0,9% 0,2% 1,9% 6,2%
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2,7%

JUAN 
GRABOIS

7,7%

25,3%

NAZARENO 
ETCHEPARE

0,7% 0,0%

RAMIRO 
VASENA

0,4%

JULIO
BÁRBARO

1,1%

MANUELA 
CASTAÑEIRA

MARCELO
RAMAL

0,0%

CÉSAR
BIONDINI

0,4% 0,2%

No computado para 
los valores de 

intención de voto 
consignados

Muestra 
CABA

1400 casos

MEMPO
GIARDINELLI

GABRIEL 
PASSAMONTI

0,0% 0,0%

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE EN ELECCIONES PASO – PROYECTANDO INDECISOS
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VI- AUTOPERCEPCIÓN 
IDEOLÓGICA DE LOS 

PORTEÑOS
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32,7%

12,9%

Izquierda Derecha

AUTODEFINICIÓN IDEOLÓGICA DE LOS PORTEÑOS

26,1%

No sabe
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20,5%

7,8%

Centro Ninguna

En política suele hablarse de Izquierda, Centro y Derecha, 

¿Con cuál de esas categorías se siente Ud. más identificado?

Muestra CABA
1400 casos



Un servicio de

Consultas:

11-6631-3421
www.federicogonzalezyasoc.com

• Encuestas presenciales

• Encuestas online

• Encuestas telefónicas

• Focus groups ciudadanos

• Trabajo de campo

• Campañas políticas

• Redes sociales políticas

• Big data

• Modelos de inteligencia artificial 

aplicados al análisis político y electoral

• Formación en liderazgo político

• Estudios económicos y de mercado

http://www.federicogonzalezyasoc.com/

